
 

  

Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

ATA DA 1º ( PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 

2015  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no 

dia 03 (TRÊS) do mês de Fevereiro de 2015, ( Dois Mil e Quinze ), às 17:00 

horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis 

presentes: Francisco Ferreira Lima ,Cosme Reges Martins Braga, Cícero Veras de 

Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, , Erivelton Silva de Medeiros, 

Francisco Ademar Assis Sampaio,Takeo Windsor Oliveira Martins, Tânia Maria 

Heros Martins, Genilson Mendes da Silveira e Jacinto Ferreira Lima; O Sr. 

Presidente com a palavra  saudou a  todos os Edis e cidadãos presentes em Plenário, e, 

em seguida pediu que todos ficassem de pé para execuções dos hinos: Nacional e de 

Carnaubal; em seqüência pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes para que fizesse a 

leitura das matérias em pauta nesta Plenária de hoje; matérias estas como: Projeto de 

Lei de do Executivo nº 01/2015- EMENTA: Dispõe sobre a Alteração do AnexoII – 

ESTRUTURA ADMINISTRATIVA COMPLEMENTAR-QUADRO DE CARGOS 

COMISSIONADOS PADRONIZADOS ( Artigos 30,31,32 e 33 ) da Lei Municipal 

198/2014, que dispõe sobre organização da Administração Pública do Município de 

CARNAUBAL , que define a Estrutura Administrativa Organizacional e o Quadro de 

Cargos e Funções de Confiança de provimento em Comissão , e dá outras 

providências,Projeto de Lei do Executivo de nº 02/2015- EMENTA: Dispõe sobre a 

Estrutura, Organização e Competência da Procuradoria Geral do Município de 

Carnaubal e dá outras providências,Projeto de Lei do Legislativo de nº 01/2015- 

EMENTA: Denomina o nome de FRANCIMAR DE MEDEIROS, uma Rua que se 

inicia  da  Rua Tenente Fransquim e paralela  AV. Francisco Rodrigues Martins  no  

Bairro São Luís neste Município de Carnaubal –Ce e Projeto de Lei do Legislativo de 

nº 02/2015- EMENTA: Denomina o nome de JOSÉ GABRIEL DE MEDEIROS, a 

2º rua paralela  AV. Francisco Rodrigues Martins  no  Bairro São Luís neste Município 

de Carnaubal –Ce e INDICAÇÕES DE Nº 01/2015 A 03/2015; após a leitura das 

matérias o Sr. Presidente pediu para o Sr. 1º Secretário para que  fizesse a ORDEM 

DOS INSCRITOS PARA A ORATÓRIA NO 1º EXPEDIENTE,  e pela ordem o 

1º(Primeiro) Orador o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS,  saudou 

a todos os presentes em Plenário, e, com o uso da palavra fez comentários e explicações 

sobre os projetos de Leis de sua autoria e encerrou com uma boa noite a todos; e o 2º 

(segundo) Orador o Sr. Vereador RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, cumprimentos os 

presentes nesta Plenária, e, em sequência desejou uma ótima administração ao Francisco 

Ferreira Lima a frente dos trabalhos desta Casa do Povo; em seguida usou da palavra e 

explanou sobre uma indicação de sua autoria que irá colocar em pauta na próxima 

Sessão Ordinária e encerrou com uma boa noite a todos; em sequência o 3º ( Terceiro  ) 

( a ) Oradora a Sra. Vereadora TÂNIA MARIA HEROS MARTINS, primeiramente 

cumprimentou a todos os presentes, e, em seguida desejou uma ótima administração ao 

Sr. Francisco Ferreira Lima nesta Casa Legislativa; em seguida usou da palavra e pediu 

uma melhor atenção da administração público para a situação hídrica do nosso 

Município e pediu ações voltadas para esta situação que estamos enfrentando com 



escasseeis de chuvas; logo em sequência comentou sobre cursos patrocinados pelo PDT 

( Partido Democrático Trabalhista) para capacitar jovens, homens e mulheres para o  

mercado de trabalho formal e encerrou suas palavra solicitando ao Sr. Presidente desta 

Casa Legislativa para que formalizasse a presença do Sr. Secretário de Infraestrutura o 

Sr. José Weliton Souza Leite nesta Casa Legislativa para que possa dar esclarecimentos 

de como procederá o serviço de iluminação pública sendo executado pelo Município e 

desejou uma boa noite a todos; e pela ordem o 4º ( Quarto ) Orador o Sr. Vereador 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA, primeiramente saudou os presentes nesta 

Plenário, e, em seguida usou da palavra para dar boas vindas a  Sra.  Vereadora e 

Vereadores, e, em sequência desejou ao Sr. Presidente Francisco Ferreira Lima um 

ótimo desempenho nos trabalhos desta Casa e encerrou com uma boa noite; o Sr. 1º 

Secretário com a palavra comunicou que o 1º Expediente estava encerrado; o Sr. 

Presidente a parte deu um intervalo de quinze minutos para as COMISSÕES 

PERMANENTES: Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos, o qual analisaram e 

deram o Parecer Favorável aos Projetos de Leis do Executivo e Legislativo em Pauta 

nesta Sessão Ordinária; após o parecer o Sr. Presidente com a palavra convoca 

novamente os senhores ( a ) parlamentares  para dar continuidade aos trabalhos da Casa 

Legislativa no 2º EXPEDIENTE, e pela ordem dos inscritos o 1º ( Primeiro ) Orador o 

Sr. Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, saudou a todos os presentes, e, com a palavra 

desejou um ótimo trabalho ao Sr. Presidente Francisco Ferreira Lima com todos da sua 

equipe; em seguida parabenizou a todos pela democracia, respeito e cordialidade que 

existe entre todos nesta Casa do Povo, e, logo em sequência o Sr. Parlamentar comentou 

e apoiou as palavras da Sra. Vereadora Tânia Heros Martins; em seguida comentou 

sobre a escasseeis de chuvas em nossa região e pediu ao Sr. Prefeito para que fossem 

reativados os poços profundos existentes em nosso Município; com a palavra fez votos 

de pesar pelo falecimento do Sr. Antônio Aurélio( conhecido como Doutor Aurélio ) e 

comentou da sua importância como Assessor Técnico prestando serviços nas 

Associações do nosso Município e encerrou com uma boa noite a todos; e o 2º ( 

Segundo ) Orador o Sr. Vereador COSME REGES MARTINS BRAGA, saudou a 

todos os presentes, e, em seguida desejou muita boa sorte e uma ótima administração a 

frente dos trabalhos desta Casa Legislativa ao Sr. Presidente Francisco Ferreira Lima; 

em seguida fez comentários e explicações sobre a obra tão sonhada do Matadouro 

Pública e comentou sobre sua busca juntamente com o Poder Executivo Municipal na 

conclusão de pavimentações asfálticas para o nosso Município; e encerrou agradecendo 

ao Sr. Prefeito Raimundo Chaves no atendimentos de suas matérias deliberadas ao 

Poder Executivo e desejou a todos uma boa noite; o Sr. 1º Secretário com a palavra 

comunicou que o 2º expediente estava encerrado, e o Sr. Presidente a parte pediu que 

colocasse as matérias para votação na ORDEM DO DIA, onde foram votadas e 

aprovadas as seguintes matérias: Projeto de Lei de do Executivo nº 01/2015- 

EMENTA: Dispõe sobre a Alteração do AnexoII – ESTRUTURA 

ADMINISTRATIVA COMPLEMENTAR-QUADRO DE CARGOS 

COMISSIONADOS PADRONIZADOS ( Artigos 30,31,32 e 33 ) da Lei Municipal 

198/2014, que dispõe sobre organização da Administração Pública do Município de 

CARNAUBAL , que define a Estrutura Administrativa Organizacional e o Quadro de 

Cargos e Funções de Confiança de provimento em Comissão , e dá outras 

providências,Projeto de Lei do Executivo de nº 02/2015- EMENTA: Dispõe sobre a 

Estrutura, Organização e Competência da Procuradoria Geral do Município de 

Carnaubal e dá outras providências,Projeto de Lei do Legislativo de nº 01/2015- 

EMENTA: Denomina o nome de FRANCIMAR DE MEDEIROS, uma Rua que se 

inicia  da  Rua Tenente Fransquim e paralela  AV. Francisco Rodrigues Martins  no  



Bairro São Luís neste Município de Carnaubal –Ce e Projeto de Lei do Legislativo de 

nº 02/2015- EMENTA: Denomina o nome de JOSÉ GABRIEL DE MEDEIROS, a 

2º rua paralela  AV. Francisco Rodrigues Martins  no  Bairro São Luís neste Município 

de Carnaubal –Ce; todas sendo APROVADAS; O Sr. Presidente nada mais a tratar 

deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário GENILSON MENDES DA 

SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos 

presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 03 de FEVEREIRO de 2015. 
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